

12 декабря – День Конституции Российской Федерации. Поздравление главы района



**Уважаемые жители района!**

**Поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации!**

Конституция Российской Федерации отражает многовековой исторический опыт страны, провозглашает и защищает интересы каждого гражданина, в полной мере раскрывает главные задачи государства, обеспечивает его политическую, экономическую и социальную целостность.

Пусть этот день объединяет нас стремлением жить в мире и согласии, искренне любить родную землю, делать все возможное для ее процветания. Желаю всем здоровья, счастья, добра, успехов и достижений на благо Отечества!

**Глава Юрьянского района**

**И.Ю. Шулаев**